
[!ID Koliko stanejo smucarske hlace? lzracunaj, koliko je placal vsak. 
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CENIK ~ A R: 20 EUR + 43 EUR = EU R. 

a. ~ ~ O: Anja je placala _ EUR. j =~ 25 € ANJA ,_, 
~~--l ....... -=:.,._,---===""""::=':=---:::-------"""'-' 

& 1 20€~ " 1•~:-----
f INA 

\____:~ ___L _____ =--.,...... --=-----_.......__.,........-:__ ....... -:__--=-=-===:'------=___'.:"'~--- -_.:__-.,I 

I 43 € A , 
1

1 L 160€ 

IL A ~I 50€ 

I ~ Q _____ _ 
LAN 

r~ 
~-:t 
BOR 

•~ R· --~ ·----------

LO: _____ _ 
\_ _,.i_...."'",....................,....,.,.,_,.,..,...._.. ________ _ 

Kdo je placal najvec? ______ _________ _ 

Kdo je placal najmanj? ______________ _ 

Kdo je placal vec kot lO €? _____________ _ 

~ Anej je naredil 11 sneznih kep, Tijan pa 12 kep vec kot Anej . Koliko kep je 
naredil Tijan? 

Racun: ________ _ 

Odgovor: Tijan je naredil __ kep. 

Koliko kep sta naredila skupaj? 

Racun: ---------
O d gov or: Skupaj sta naredila __ kep. 

[IT] Prepisi v zvezek in izracunaj. 

38+40=0 54+24+2=0 
20 + 50 =□ 26 + 40 + 3 =0 
11+36=□ 1s+52+1=n 

12 + 8 + 80 =0 
86+0+13=(] 
13 +13+13= 0 
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